

(आगे फैक्ट शीट शुरू होती है)

इस साइट के बारे में सूचना प्राप्त करते रहना है तो अभी से कार्य करें!

डीईसी का डिवीजन ऑफ एनवायर्नमेंटल रेमेडिएशन (डीईआर) अब इलेक्ट्रॉनिक रूप से दूषित साइटों के बारे में ईमेल द्वारा सूचना वितरित करता है।

अगर आप इस फैक्ट शीट में प्रदर्शित दूषित साइट के बारे में जानकारी प्राप्त करना चाहते हैं:

आपको डीईआर ईमेल लिस्टसर्व के लिए साइन अप करना होगा:

www.dec.ny.gov/chemical/61092.html

डीईआर आपका ईमेल पता पंजीकृत नहीं कर सकता है केवल जिसका ईमेल एड्रेस है वही ऐसा कर सकता है। अगर आप पहले से ही काउंटी के लिए लिस्टसर्व के लिए साइन अप कर चुके हैं जिसमें साइट स्थित है, तो आपको और कुछ भी करने की जरूरत नहीं है।



आपको "पेपरलेस" क्यों होना चाहिए:

- साइट की जानकारी जल्दी से प्राप्त करें और आसानी से दूसरों से साझा करें ;
- यह पर्यावरण के अनुकूल है और आपके टैक्स डॉलर का अच्छा उपयोग करता है।, यह पर्यावरण के अनुकूल है और आपके टैक्स डॉलर का अच्छा उपयोग करता है।;
- यह पर्यावरण के अनुकूल है और आपके टैक्स डॉलर का अच्छा उपयोग करता है।

अगर "पेपरलेस" आपके लिए विकल्प नहीं है, तो इस फैक्ट शीट में लिखित डीईआर प्रोजेक्ट मैनेजर को कॉल करें या लिखें। आपको डाक सेवा के माध्यम से फैक्ट शीट की कागजी प्रतियां चाहिए ऐसा संकेत दें।

अपने पत्र-व्यवहार में साइट का नाम शामिल करें। कागजी प्रतियाँ केवल व्यक्ति ही प्राप्त कर सकते हैं। समूह, संगठन, व्यवसाय, और सरकारी संस्थाओं के पास अपना ईमेल है ऐसा मानते हैं।



Department of
Environmental
Conservation

जानकारी कहां मिलेगी :

जनता को जानने में मदद करने के लिए प्रोजेक्ट
दस्तावेज निम्नलिखित स्थान (स्थानों) पर
उपलब्ध हैं।

वर्तीस लाइब्रेरी, लॉन्ग आइलैंड सिटी ब्रांच

37-44 21 वीं स्ट्रीट
लॉन्ग आइलैंड सिटी, एनवाई 11101
(718) 752-3700

क्वींस कम्युनिटी बोर्ड 1

45-02 डिटमार बुलेवार्ड, एलएल सूट 125
एस्टोरिया, एनवाई 11105
(718)626-1021

किसे संपर्क करें:

टिप्पणियाँ और प्रश्नों का हमेशा स्वागत है
और निम्नानुसार भेजे जाने चाहिए:

प्रोजेक्ट से संबंधित प्रश्न

वेंड आई ड्रेग, प्रोजेक्ट मैनेजर
NYSDEC
47-40 21^{वीं} स्ट्रीट
लॉन्ग आइलैंड सिटी, न्यूयॉर्क 11101
(718) 482-7541
wendi.zheng@dec.ny.gov

प्रोजेक्ट से संबंधित प्रश्न

डैन हेट्टिक
एनवाईएसडीओएच
एम्पायर स्टेट प्लाजा कॉर्निंग टॉवर रूम 1787
अल्बानी, न्यूयॉर्क 12237
(518) 402-7860
bee@health.ny.gov

न्यूयॉर्क के ब्राउनफील्ड स्वच्छता कार्यक्रम के बारे में
अधिक जानकारी के लिए, यहाँ जाएँ:

www.dec.ny.gov/chemical/8450.html

फैक्ट शीट

ब्राउनफील्ड स्वच्छता कार्यक्रम

पूर्व हाई ग्रेड

पोलिशिंग एंड बी प्लेटिंग कं

लॉन्ग आइलैंड सिटी, एनवाई 11101

साइट क्र. C241148

एन वाईएसडीइसी क्षेत्र 2

अक्टूबर 2019

ब्राउनफील्ड साइट संदूषण के लिए प्रस्तावित उपाय; इस अवधि में सार्वजनिक टिप्पणी आमंत्रित की जा रही है

जनता को न्यूयॉर्क राज्य पर्यावरण संरक्षण विभाग) एनवाईएसडीइसी) द्वारा सुझाये गए प्रस्तावित उपाय पर टिप्पणी करने के लिए आमंत्रित किया जा रहा है, जो न्यूयॉर्क राज्य स्वास्थ्य विभाग) एनवाईएसडीओएच) के परामर्श से 0741—22 वीं अवेन्यु लॉन्ग आइलैंड सिटी, क्वींस काउंटी, न्यूयॉर्क में स्थित पूर्व हाईग्रेड पॉलिशिंग और प्लेटिंग कंपनी साइट ("साइट") से संबंधित संदूषण से निपटने के लिए है। कृपया साइट स्थान के लिए मैप देखें। इस साइट के सफाई से संबंधित दस्तावेज "जानकारी कहां खोजें" के तहत बाई ओर पाई जा सकती हैं।

जांच के निष्कर्षों के आधार पर और न्यूयॉर्क राज्य स्वास्थ्य विभाग (एनवाईएसडीओएच) के परामर्श से एनवाईएसडीइसी ने यह पता लगाया है कि साइट सार्वजनिक स्वास्थ्य या पर्यावरण के लिए बड़ा खतरा है। यह निर्णय साइट पर मौजूद और पहचाने गए संदूषण के प्रकार पर आधारित है। भूजल में संदूषण के दूर तक फैलाने की संभावना; और मिट्टी के वाष्प के माध्यम से साइट से संबंधित दूषित पदार्थों से मानव जोखिम की संभावना।

टिप्पणीकैसे करें: एनवाईएसडीइसी द्वारा 24 अक्टूबर से 7 दिसंबर, 2019 तक 45 दिनों तक प्रस्तावित योजना के बारे में लिखित टिप्पणियाँ स्वीकार की जा रही हैं। प्रस्तावित योजना सार्वजनिक समीक्षा के लिए उपलब्ध है जिसके स्थान की जानकारी बाई ओर "जानकारी कहां से प्राप्त करें" के तहत दी गयी है। कृपया बाई ओर "किस से संपर्क करें" क्षेत्र में प्रोजेक्ट संबंधित प्रश्नों के तहत सूचीबद्ध एनवाईएसडीइसी प्रोजेक्ट मैनेजर को टिप्पणी सौंप दें।

ड्राफ्ट रेमेडियल वर्क प्लान: प्रस्तावित ट्रेक 4 वाणिज्यिक उपयोग उपाय में निम्नलिखित शामिल हैं:

- बिल्डिंग के स्थान पर मिट्टी के वाष्प धसने की समस्या का निवारण करने के लिए एक अंतरिम उपचारात्मक उपाय के रूप में स्थापित किए गए (आईआरएम) सब स्लैब डिप्रेसराइजेशन सिस्टम-का निरंतर संचालन, रखरखाव और निगरानी;
- भू और पॉलीफ्लूरिनयुक्त अल्किल पदार्थों के उपचार के लिए साइट पर मौजूद कुओं-जल में प्रति-में तरल सक्रिय कार्बन कासुचिकाभरण;
- क्लोरीनयुक्त वाष्पशील कार्बनिक यौगिकों को संबोधित करने के लिए तरल सक्रिय कार्बन उपचार की पिछली मूल भूजल शुद्धिकरण की प्रभावशीलता का आकलन करने के लिए शुद्धिकरण पश्चात भूजल निगरानी;
- कंक्रीट बिल्डिंग स्लैब से युक्त साइट कवर सिस्टम का रखरखाव;
- पर्यावरण सरलीकरण द्वारा आवश्यक अवशिष्ट संदूषण के दीर्घकालिक प्रबंधन के लिए एक साइट प्रबंधन योजना का प्रकाशन; तथा
- संस्थागत नियंत्रणों सहित एक पर्यावरण सुगमता की रिकॉर्डिंग ताकि साइट पर बचे किसी भी शेष अवशिष्ट संदूषण के जोखिम को भविष्य में रोका जा सके।

सुटेनिलिग्राद वेंचर्स एलएलसी ("अवेदक") द्वारा न्यूयॉर्क के ब्राउनफील्ड क्लीनअप प्रोग्राम (बीसीपी) के तहत साइट की विस्तृत जांच करने के बाद प्रस्तावित उपाय को कसित किया गया है। [ए "रेमेडियल इन्वेस्टिगेशन रिपोर्ट", जो साइट जांच के परिणामों का वर्णन करती है, को रेमेडियल एक्शन वर्क प्लान के साथ समवर्ती रूप से प्रस्तुत किया गया है और यह पृष्ठ 1 पर आपके समीक्षा के लिए भी उपलब्ध है।]

अगला कदम: एनवाईएसडीइसी द्वारा सार्वजनिक टिप्पणियों पर विचार किया जायेगा, आवश्यकतानुसार सफाई योजना में बदलाव किया जायेगा और अंतिम निर्णय दस्तावेज़ जारी किया जायेगा। एनवाईएसडी ओएच को प्रस्तावित उपाय के साथ सहमत होना चाहिए। अनुमोदन के बाद, प्रस्तावित उपाय चयनित उपाय बन जायेगा फिर आवेदक एनवाईएसडीइसी और एनवाईसीओएच द्वारा निरीक्षण के साथ साइट संदूषण की सफाई कार्रवाई कर सकते हैं।

साइट की जांच और सफाई के दौरान एनवाईएसडीइसी द्वारा जनता को जानकारी दी जाएगी।

साइट विवरण: साइट की जमीन 0.05831 एकड़ है और इसके दक्षिण की ओर 41 वीं एवेन्यू है और व्यावसायिक इमारतों से घिरा हुआ है, जिसमें पश्चिम में एक होटल भी शामिल है। इस समय साइट एक चार-मंजिला इमारत है जिसका तहखाना पूरी संपत्ति को कवर करता है। यह ईमारत जो पहले धातु की प्लेट कारखाना हुआ करती थी इसका अब पुनर्विकास करके पेशेवर कार्यालय में बदला गया है।

पर्यावरण और स्वास्थ्य मूल्यांकन सारांश के साथ अतिरिक्त साइट विवरण, एनवाईएसडीइसी के पर्यावरण साइट रेमेडीएशन डेटाबेस पर उपलब्ध हैं (साइट आईडी, C24114831087 पर दर्ज करें):

<http://www.dec.ny.gov/cfm/xtapps/derexternal/index.cfm?pageid=3>

जांच का सारांश: साइट पर चिंता करने लायक संदूषक वाष्पशील कार्बनिक यौगिक (वीओसी) हैं जो साइट के भीतर और भूजल के साइट पर और दूर तक और साइट के नीचे मिट्टी के वाष्प में साथ ही भूजल में भी- प्री और पॉलीफ्लुओरोकाइल पदार्थ (पीएफएएस) मौजूद हैं। साइट के नीचे भूजल में धातुओं के ऊंचे स्तर का भी पता लगा है।

ब्राउनफील्ड क्लीनअप प्रोग्राम: न्यूयॉर्क का ब्राउनफील्ड क्लीनअप प्रोग्राम (बीसीपी) द्वारा "ब्राउनफील्ड्स" जैसे दूषित प्रॉपर्टी की सफाई करने के लिए समुदाय को प्रोत्साहित किया जाता है ताकि उनका पुनः उपयोग और पुनर्विकास किया जा सके। इन उपयोगों में मनोरंजन, आवास, व्यवसाय या अन्य उपयोग शामिल हो सकते हैं। ब्राउनफील्ड साइट ऐसी संपत्ति है जहां एक संदूषक मिट्टी की सफाई के उद्देश्यों या अन्य स्वास्थ्य-आधारित या पर्यावरणीय मानकों से अधिक स्तरों पर मौजूद है, जो कि

डीईसी द्वारा अपनाई गई मानदंड या मार्गदर्शन लागू नियमों के अनुसार, संपत्ति के यथोचित प्रत्याशित उपयोग के आधार पर लागू है।।

विसिपी के बारे में अधिक जानकारी के लिए, यहाँ जाएँ:

<http://www.dec.ny.gov/chemical/8450.html>

हम आपसे बिनती करते हैं कि इस फैक्ट शीट को पड़ोसियों और किरायेदारों के साथ साझा करें, और / या इस फैक्ट शीट को दुसरे लोग देखें इसलिए अपने विलिंग के एक प्रमुख क्षेत्र में लगाएं।

ईमेल द्वारा साइट फैक्ट शीट्स प्राप्त करें

साइट की जानकारी जैसे कि यह फैक्ट शीट आपके ईमेल इनबॉक्स में प्राप्त करें। एनवायएसडीएससी आपको निम्नलिखित वेब पेज पर उपलब्ध एक या अधिक दूषित साइटों काउंटी ईमेल लिस्टसर्व के साथ साइन अप करने के लिए आमंत्रित करता है:

www.dec.ny.gov/chemical/61092.html

यह फुरतीला और मुफ्त है, और यह आपको बेहतर जानकारी रखने में मदद करेगा। एक लिस्टसर्व सदस्य के रूप में, आप समय-समय पर आपके द्वारा चयनित काउंटी (ओं) में सभी दूषित साइटों से संबंधित जानकारी / घोषणाएँ प्राप्त करेंगे।

नोट: अगर आपने पहले ही साइन अप कर लिया है और इस फैक्ट शीट को इलेक्ट्रॉनिक रूप से प्राप्त कर लिया है तो कृपया नजरंदाज करें।

साइट स्थान मैप

